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Justine Arbeitsblatt 5 

1. Rechne die Aufgaben und erkläre deinen Rechenweg! 
 
a)    23  
 312 523 1.415 +    731 10.701 
 + 475 + 465 + 3.283 + 1.245 +  8.293 
        
 ===== ===== ====== ====== ====== 
 
b)     170.312 
 77 135 784     1.820 +    3.215 
 +   84 + 381 + 357 + 7.093 +  27.816 
        
 ===== ===== ===== ====== ======= 
 
2. Jetzt auch Minusaufgaben!  
 
a) 98 138 1.584 712.898 
 -   12 -    37 -    372 -   601.627 
        
 ==== ==== ===== ======== 
 
b)  312 83 897 7.534 
 -   298 -    59 -    608 -     745 
        
 ===== ==== ===== ====== 
 
 
3. Auch gemischte Aufgabentypen kannst du schon! 
 
 38 634 7.215 333.787 
 +   63 -    412 -   5.306 -   287.898 
        
 ==== ===== ====== ======== 
 
 
    
    Gut!     Geht so!    Nein! 


